

“淄博齐惠保2022”升级上线

记者 马玉姝
通讯员 刘璐璐

9月19日，“淄博齐惠保2022”上线启动仪式举行，标志着“淄博齐惠保2022”正式对全市参保人开放。据悉，升级版的齐惠保每人最低仅需99元，最高保障可达330万元，不限年龄、户籍、既往症情况，淄博医保参保人员及淄博“新市民”均可投保。

“淄博齐惠保”由淄博市医疗保障局、淄博银保监局指导，太平洋人寿、国寿财险、中国人寿、人保财险、太平洋财险、平安财险、泰山财险、中华财险、阳光财险、安成财险组成的共保体承保，工银安盛人寿、永安财险、国任保险联合承保，水滴公司为运营平台，全程助力“淄博齐惠保”的开展。

淄博市副市长毕红卫表示，“淄博齐惠保”运行两年来，有效减轻了群众就医负担，缓解了“看病贵”问题。“淄博齐惠保”作为重要民生工程，应不断完善产品设计，提高普惠性，筑牢人民群众健康安全防线。

2022年“淄博齐惠保”坚持普惠原则，延续“覆盖广、门槛低、高保障”的产品特征。保费方面，按照年龄段采取差异化调整，50岁及以下人员(既往症除



外)99元,50岁以上及有既往症人员149元,引导不同年龄段、不同身体状况人群按需投保。

产品设计方面,“淄博齐惠保”在保障额度、特药目录、报销比例等方面进行全新升级。具体来看,住院医疗费用及门诊特定高额药品保障额度,由去年的最高100万元提升至最高150万元,罕见病药品保障免赔额由最高10万元提升至30万元,总计保障最高可达330万元。

在报销比例上,住院医疗费用及门诊特定高额药品保障免赔额皆为2万元。非既往症人群采取分段赔付方式,向大病群体

倾斜,医疗费用越高报销比例越高。2万元至5万元之间赔付比例为60%,5万元至10万元之间赔付比例为70%,10万元至20万元之间赔付比例为80%,20万元以上赔付比例为90%。既往症人群赔付比例由去年的40%提升至50%。罕见病药品保障免赔额为1万元,赔付比例均为70%。

为更好保障青少年身体健康,提高青少年保险意识,“淄博齐惠保”的保障责任对学生和儿童更为优待,22周岁以下人员报销比例更高。2万元至5万元之间赔付比例为70%,5万元至10万元之间赔付比例为80%、10万元以

上赔付比例为90%。

值得关注的是,今年“淄博齐惠保”扩大了保障范围,首次覆盖“淄博新市民”群体。不限淄博医保,淄博市外参加职工基本医疗保险,且在淄博市长期工作并获得淄博市居住证的在职职工(男60岁以下,女55岁以下),以及在淄博市外参加居民基本医疗保险且在淄博市就读的学生,也可参保。

淄博齐惠保支持“医保账户支付”,参保职工可使用职工医保个人账户余额为本人及市内基本医疗保险参保的直系家庭成员购买。直系亲属同时参保被视为一个家庭,可享受单人2万元,第二人1万元,其他人无免赔额的优惠待遇政策。此外,为更好地发挥“淄博齐惠保”的普惠保障和降低风险作用,低保、特困人员每年保费仅需10元,可享受“淄博齐惠保”的所有保障和服务,且年度免赔额仅1万元。

2022年度“淄博齐惠保”参保期限为2022年9月19日至2022年11月24日,所有保单自2022年11月25日0时生效,保障期限为1年。参保方式:一、关注“淄博齐惠保”微信公众号投保;二、支付宝搜索“淄博齐惠保”投保;三、线下通过共保体工作人员或在营业门店均可现场投保。

桓台辛庄村 改善幼儿园办园条件

新学期开始,随着桓台县马桥镇辛庄村慧蕊幼儿园规模逐渐扩大,辛庄村两委研究并通过,党员村民代表会决定投资20余万元为幼儿园改善办园条件。

根据上级要求,幼儿园教室内的卫生间改造为干湿分离的盥洗、厕所两部分;更换教室门窗,使教室内更加宽敞明亮;同时为了孩子的安全安装了不锈钢防护窗;幼儿的室外活动场地由原来的水泥地面改为塑胶跑道,使幼儿园更美观、更安全,幼儿园办园条件得到进一步改善。(周金广)

临淄公安

禁毒宣传进公园

日前,淄博市公安局临淄分局禁毒大队民警在禁毒主题公园开展禁毒宣传活动。活动现场,民警向群众详细介绍了毒品基本知识及相关禁毒法律法规,号召大家积极参与禁毒斗争,为维护社会和谐稳定贡献力量。

(张文琼)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:曲惠莹 美编:刘薇薇